
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°            DE 2012 
(Do Sr. Marco Tebaldi) 

   

   
Solicita informações ao Ministério dos 

Transportes, sobre a execução das obras 
paralisadas do contorno ferroviário de 
Joinville, trecho entre os Municípios de São 

Francisco do Sul e Mafra da Ferrovia EF – 
485, no estado de Santa Catarina.  

 
 
  Senhor Presidente, 

 
 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal, e nos arts. 
115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa 
Excelência seja encaminhado ao Sr. Ministro dos Transportes, pedido de 

informação sobre a execução das obras paralisadas do contorno ferroviário de 
Joinville, entre os Municípios de São Francisco do Sul e Mafra, da Ferrovia EF 

– 485, no Estado de Santa Catarina.  
 

1. Quais as providências adotadas pelo Ministério dos transportes para 

apurar as eventuais irregularidades que suspenderam as obras do 
contorno ferroviário. 

 

2. Se houve irregularidades, quais foram as que ocasionaram a paralisação 
das obras do contorno ferroviário? 

 
3. Se não houve irregularidades, porque a obra está paralisada? 

 

4. Existe algum entrave ambiental que mantém as obras paralisadas? Qual 
o órgão?  

 
5. Existe alguma estimativa do início das referidas obras do contorno 

ferroviário?  

 
6. Qual a estimativa da data de entrega das obras do contorno ferroviário 

concluído e efetivamente funcionando? 

 



 

Esse pedido de informação se baseia na preocupação com as obras 

paradas do contorno ferroviário de Joinville. Tudo o que foi construído até 

agora está sendo danificado com as chuvas e o tempo, e isto acarretará em 

custos e prejuízo para toda a população. Precisamos saber quais serão as 

iniciativas que o governo irá tomar para concluir o contorno ferroviário e parar 

com o desperdício dos recursos públicos. A conclusão dessa obra é essencial 

para o desenvolvimento da região Sul, contemplando os polos de produção 

agrícola, mineral e industrial, possibilitando assim um maior escoamento da 

produção e, consequentemente oferecendo uma maior segurança a toda 

comunidade que convive com o translado dentro das áreas urbanas das 

cidades. 

 

Sala das Sessões, em 04 de dezembro de 2012 

 
 
 

 
 

 
 
 

Deputado Marco Tebaldi 

 


